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Celkem 32 zástupců středních a vyšších odborných škol a 13 

zaměstnavatelů z Kroměřížska a dalších okresů Zlínského kraje se sjede do 

Kroměříže na „Veletrh práce a vzdělávání 2019“. Akce proběhne ve dnech 12. 

– 13. 11. 2017 v Domě kultury v Kroměříži (Tovačovského 2828). První den 

mohou lidé přicházet mezi 9.00 – 17.00 hod., druhý den pak mezi 9.00 – 16.00 

hodinou. Hlavním organizátorem veletrhu je Okresní hospodářská komora 

Kroměříž, která pořádá tuto akci v rámci projektu Implementace Krajského 

akčního plánu rozvoje vzdělávání pro území Zlínského kraje. Na průběhu se 

také podílejí Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Kroměříži a Město Kroměříž. 

 

Letošní prezentace nabídne žákům osmých a devátých tříd základních škol 

a jejich rodičům či pedagogům obsáhlé informace o vzdělávací nabídce učebních a 

studijních oborů ve Zlínském kraji. Své specialisty bude mít na místě i Úřad 

práce ČR. Poradí zájemcům nejen při výběru vhodného povolání či rekvalifikace, 

ale také s orientací ve vzdělávací nabídce škol. 

Cílem akce je mimo jiné probudit zájem budoucích středoškoláků o profese, 

po kterých je největší poptávka ze strany zaměstnavatelů.  

„Vybraný obor by měl žáka nejen bavit, ale měl by také vyhovovat jeho 

předpokladům, schopnostem a měl by mít uplatnění na trhu práce. Pro žáky 

a jejich rodiče je proto důležité získat co nejvíce informací, které jim pak 

pomohou v rozhodování. Veletrh jim nabídne příležitost dozvědět se řadu 

podrobností na jednom místě a navíc je ještě osobně prodiskutovat s 

přítomnými zástupci škol a firem,“ shrnuje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR 

v Kroměříži Ondřej Piňous.  

„Abychom ještě více podpořili pracovní uplatnění absolventů, 

organizujeme pro ně v rámci veletrhu exkurze u významných regionálních 

zaměstnavatelů. Během nich se žáci seznámí s možnostmi budoucího 

uplatnění u vybraných profesí,“ uzavírá ředitelka Okresní hospodářské komory 

Kroměříž Jaroslava Nováková.  
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